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							VITAJTE NA STRÁNKE SPIŠSKEJ DIECÉZY.
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							

Spišská diecéza sa nachádza v severnej časti stredného Slovenska. Zahŕňa regióny Orava, Liptov a Spiš v celkovej rozlohe 7 802 km2. Vznikla v roku 1776 vyčlenením z Ostrihomského arcibiskupstva. Diecéza má celkovo 179 farností, ktoré sú zadelené do 14 dekanátov. Na území diecézy žije viac ako 600 000 obyvateľov, z čoho je približne 450 000 rímskokatolíkov. V súčasnosti spravuje diecézu biskup Mons. František Trstenský, ktorý je 15. diecéznym biskupom Spišskej diecézy. Pastoráciu vo farnostiach má na starosti okolo 350 diecéznych a rehoľných kňazov v aktívnej službe. Spišská diecéza je súčasťou východnej cirkevnej provincie a spolu s Rožňavskou diecézou je sufragánom Košickej arcidiecézy.
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INFORMÁCIE O POHREBNÝCH OBRADOCH TRAGICKY ZOSNULÝCH DIEVČAT
8. apríla 2024


                        Prinášame pokyny pre tých, ktorí sa zúčastnia na poslednej rozlúčke s obeťami sobotnej tragédie v Spišskom Podhradí. Pohrebné obrady troch zosnulých dievčat – Lucie, Sofie a Kataríny, budú...
Čítaj viac...
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BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI 19 – 2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA
6. apríla 2024


                        V mojom podcaste Božie slovo medzi nami (BSMN) Vám pravidelne ponúkam zamyslenie k evanjeliu najbližšej nedele. Teraz na 2. veľkonočnú nedeľu je to nad úryvkom Jn 20,19-31.Prajem...
Čítaj viac...
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PROSBA O MODLITBY PO TRAGÉDII POČAS STRETNUTIA MLÁDEŽE
6. apríla 2024


                        Počas Diecézneho stretnutia mládeže v Spišskej Kapitule v sobotu 6. apríla 2024 sa udiala tragédia, pri ktorej došlo k úmrtiu troch mladých dievčat a k...
Čítaj viac...
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KAIROS 180 – RODINA JE PRVOU ŠKOLOU MODLITBY
4. apríla 2024


                        Tento rok sa v Katolíckej cirkvi slávi ako Rok modlitby. Rodina je prvým miestom skúsenosti s modlitbou a jej odovzdávania. Prajem Vám príjemné počúvanie. 
Čítaj viac...
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